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PREDMET: Pridružite se velikom Realizator 2018. 

otvorenju 

Case study natjecanje Realizator kod studenata, radom na stvarnim 
poslovnim izazovima, potiče vještine potrebne na tržištu rada, 
razvija praktično iskustvo, promiče kreativnost i inovativnost, te 
stvara mrežu suradnje s potencijalnim poslodavcima. 

Ovogodišnja, treća edicija ističe se po bogatom programu, 

kvalitetnim edukacijama, novim društvenim sadržajima, ali i 

poslovnim slučajevima u kojima mogu sudjelovati studenti s raznih 

fakulteta Sveučilišta u Rijeci. 

Veliko otvorenje natjecanja održat će se u srijedu 17. listopada 

2018. s početkom u 17 sati u prostoru Step Ri znanstveno-

tehnologijskog parka.  

Predstavnici šest poduzeća i ustanova prezentirat će ovogodišnje 

slučajeve. To su  Centralno naručivanje pacijenata Doma zdravlja 

Primorsko-goranske županije o kojemu će nam više reći Goran 

Đorđević, viši stručni suradnik za razvoj i informacijsko-

dokumentacijske poslove. Poslovni slučaj Kako 360 kamerom izraditi 

3D model stijenskog pokosa? dolazi iz firme Geotech d.o.o., a 

predstavit će ga Mirko Grošić, direktor tvrtke. Iva Ribarić, viša 

stručna suradnica za podršku razvojnim projektima prezentirat će 

slučaj Grada Rijeke Riječki Tunel – TunelRI, a  Anna Maria Donadić, 

direktorica strateškog marketinga Jadran-galenskog laboratorija, 

Rast (penetracija) brenda Vizol S u Hrvatskoj kroz inovaciju. Đurđica 

Šimičić, direktorica odjela za razvoj proizvoda predstavit će slučaj 

Ljekoviti Lošinj tvrtke Jadranka hoteli d.o.o., a Marina Marjanović, 

direktorica tvrtke Namještaj Mima d.o.o. slučaj Diferencijacija 

proizvoda i usluga od konkurencije. 

Prva tri najbolja rješenja svakog poduzeća bit će novčano 
nagrađena, a partner natjecanja Step Ri osigurao je pobjedničkim 

timovima i službeni razgovor za pristup programu predinkubacije 
inovativnih poslovnih ideja. 

Prijave su otvorene do 21. listopada 2018. Sve dodatne 
informacije dostupne su na Facebook stranici Zaklade Sveučilišta ili 
putem e-maila na realizator@uniri.hr. 
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